4. Lenku aprekinagana

lIl Izsaki lenki ka citu lenku summu vai starpibu!

IZI Stars, kas novilkts no lenka C virsotnes, sadala lenki C divos lenkos.
Kadi lenki veidojas? Apluko visus gadijumus! Aizpildi tabulu!

Lenkis C Lenki C veido
Saurs divi saurr lenki
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P]_ats .........................................................................................................
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Pi 1115 ..........................................................................................................

Aprekini lenka liclumu!
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Izpeti uzdevuma risinajumu!

x . Atrisinajums.
Dots: < AMN; 1 o .
MB ir < AMN biscktrise, B < AMB =5 < AMN =40°, jo MB 1r
MC ir < AMB biscktrise; < AMN biscktrise.
AMN = 80°. . .
< y sCMB- L& AMB=20°,jo MC i
Jaapréina: < CMB. M < AMB biscektrise.
Atrisini uzdevumu!
N Atrisinajums.
Dots: << ABC = 120°; A M
BM 1r < ABC biscktrise;
< NBC =90°.
Jaapreékina: < ABN, < NBM. B c
Papildini uzdevuma risinajumu!
Atrisinajums.

Dots: < ABC = 180°; D Apzimé < DBA = xun
< DBA 1r par 30° mazaks I DBC =x+
- X + 300 .........
neka % DBC. X < ABC =< DBA +< DBC = 180°
Jaaprekina: << DBA, < DBC. A 5 c X + x+30°=180°

2x= . xX=_ ..
<DBA= ,<<DBC =
Atrisini uzdevumu!
. Atrisinajums.
Dots: < EFD =90° A
< EFA par 20° lielaks
neka < AFD.
Jaaprékina: < EFA, < AFD. <% .
Atrisini uzdevumu!
Atrisinajums.
Dots: < MKN = 180°; A
<X AKM ir 4 reizes mazaks
neka < AKN.
N K M

Jaaprékina: < AKN, < AKM.

No pilna lenka virsotnes novilkti divi stari ta, ka viens no lenkiem ir 6 reizes liclaks ncka

otrs, bet tresais lenkis ir 150°. Uzzimé zimejumu un aprekini lenkus!

11



